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Společnost EFT Solutions Holdings Limited („EFT Solutions" nebo „Společnost", společně
se svými dceřinými společnostmi jako „Skupina"; kód akcií: 8062.HK), přední poskytovatel
řešení pro elektronický převod finančních prostředků v místě prodeje (Electronic Funds
Transfer at Point of Sale, EFT-POS) s potěšením oznamuje svou účast na mezinárodním
fóru o digitalizaci v Kazachstánu International Digital Kazakhstan Forum ve dnech 30.-31.
října 2024.

Na fóru vystoupil předseda představenstva a generální ředitel společnosti EFT Solutions
Andrew Lo Chun-kit, který se podělil o své poznatky k nabídce špičkových řešení služeb
elektronických plateb a představil průkopnický projekt Hub+, přinášející služby bezproblémové
integrace plateb.

Akce, která se konala v hotelu Rixos Almaty v Kazachstánu, poskytuje odborníkům z různých odvětví
platformu pro sdílení osvědčených postupů a inovativních nápadů přispívajících k rozvoji úspěšných
řešení na středoasijských trzích. Společnost EFT Solutions zde prezentovala svůj nejnovější projekt
Hub+, který zákazníkům pomáhá s orientací v neustále se rozvíjejícím světě elektronického
obchodování.

Předseda představenstva a generální ředitel společnosti EFT Solutions Andrew Lo Chun-kit
v hlavním projevu s názvem „Úspěšný model řešení elektronických plateb v Hongkongu" uvedl:
“S pokračujícím vývojem maloobchodního prostředí a nákupních zvyklostí spotřebitelů zaznamenaly
online nakupování a elektronické peněženky výraznou poptávku. Hub+ vychází vstříc individuálním
potřebám každého klienta nabídkou zjednodušeného multi-acquiringu (plateb s více zúčtovacími
bankami) s nastavitelnou funkcí přepínání, umožňující klientům bez námahy spravovat více
platebních možností z jediného terminálu a orientovat se tak na rychle se vyvíjejícím trhu.”

Mezi klíčové funkce, které Hub+ zavádí, patří „aplikační programovací rozhraní (Application
Programming Interface, API)", které umožňuje integraci různých pokladních systémů a platebních
terminálů. Díky spolupráci s různými platebními partnery a certifikaci s renomovanými systémy
shody se zákazníci mohou bez problémů připojit k různým službám a platformám elektronických
plateb pro různé aplikace v jednom kroku prostřednictvím spolehlivých a stabilních služeb.

Jako přední poskytovatel řešení elektronických platebních terminálů společnost EFT Solutions
vytrvale usiluje o poskytování výjimečných řešení a služeb. Díky svému nasazení, expertíze a
inovacím stojí společnost v oblasti platebních systémů na špičce a nabízí podnikům i spotřebitelům
vyšší flexibilitu, efektivitu a spolehlivost.

Fotografie v HD rozlišení najdete zde .

O společnosti EFT Solutions Holdings Limited



Společnost EFT Solutions Holdings Limited (kód akcií: 8062.HK) se zaměřuje na poskytování
komplexní nabídky platebních řešení pro elektronický převod finančních prostředků v místě prodeje
(Electronic Funds Transfer at Point of Sale, EFT-POS) včetně podpůrného softwaru, terminálů a
periferních zařízení s cílem přinést lidem pohodlí a zlepšit kvalitu jejich života. Společnost si klade za
úkol nabízet nejvhodnější řešení elektronických plateb pro různé zákazníky, poskytovat přidanou
hodnotu v podobě funkcí terminálů EFT-POS a koordinovat služby instalace a údržby terminálů.
Služby jejích terminálů EFT-POS využívají oblíbené řetězce restaurací, banky, velké maloobchodní
řetězce a obchodní domy v Hongkongu a připravuje se jejich nasazení také v dalších zemích asijsko-
pacifického regionu.
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